3anava

Ha BepxHeW nonke 7 KHUIM, a Ha HWXHeHn —
Ha 4 KHuUru ™MeHblwe. CKONbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?

B. -7xkAiIERED 5

H.-?, bFa'!'(.'“eHbm '

1) 7-4=3(K.) Ha HNXKHEeWN norsKe
2) 7+3=10(K)
OTBeT: 10KHUT Ha OBYX NOJIKaXx.



3agaya 2

B oaHom sawuke 8 «kr abnok, |Ja B papy-
roMm — Ha 2 kr bHonbwe. Ckonbko )Bcero
KU~ maMMOB $SOM0K B 3TUX AWUKEX? e

I1-7,Ha2Kr oonbLu
1) $+2=10(kr)BoO Il ALL.
2) 8+10=18(kr)
OTBeT: 18Kr A0S10K B 2 AALLUKAX.



No7
1) Ha ckonbko 6Gonbwe 38eHbeB B KpacHOM
NOMaHOW, YeM B CHUHEeW?
2) Hangu cymMmy AnuH BCex 3BEHbEB KaXK-
Ao nomaHoM. .Kakas cymma 6Honbwe?




No3

1) Hanau cymmy umcen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Hangu pasHoctb uucen: 17 m 7, 18 m 10.

6+10=16 17-7=10
10+9=19 18-10=8






